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24 april 2002 24 avril 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 24 april 2002 tot besluit van de
interpellatie van de heer Tony Van Parys tot de mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «nieuwe zware
criminele feiten in de regio Charleroi» (nr. 1207).

1. Motie van aanbeveling (14.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

beveelt de regering aan een geïntegreerd actieplan
uit te werken in de strijd tegen de georganiseerde cri-
minaliteit in de regio Charleroi met volgende krachtlij-
nen:

Motions déposées le 24 avril 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Tony Van Parys au ministre de l’Intérieur sur
«les nouveaux faits criminels graves qui se sont pro-
duits dans la région de Charleroi» (n° 1207).

1. Motion de recommandation (14.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement d’élaborer un plan d’ac-
tion intégré visant à lutter contre la criminalité organi-
sée dans la région de Charleroi et structuré selon les
lignes de force suivantes:
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1. Création d’une task force avec les partenaires
engagés dans la lutte contre la criminalité organisée.

Ces quatre partenaires, à savoir la police, la jus-
tice, le fisc et l’administration, doivent intervenir con-
jointement sur les plans préventif et répressif au sein
d’une task force chargée de centraliser les informa-
tions administratives, judiciaires, policières et fisca-
les;

2. Administration «forte».Cette administration «forte»
doit se concentrer sur deux priorités:

. l’examen des antécédents de toutes les entrepri-
ses et personnes morales actives dans le secteur auto-
mobile dans la région (au sens large) pour établir l’exis-
tence éventuelle de liens avec des criminels ou des
organisations criminelles. Les données fiscales et po-
licières doivent être comparées. La provenance du ca-
pital d’entreprise et la découverte de sociétés-mères
étrangères parfois douteuses jouent un rôle crucial en
la matière

. une politique d’octroi d’autorisations proactive, per-
mettant d’éviter l’infiltration de l’économie par le mi-
lieu;

3. Approche multidisciplinaire et intégrée
. mise en place d’un climat politique favorable
. transparence des pouvoirs publics
. audit efficace des organes publics et des établis-

sements privés
. radiographie de l’organisation des services de po-

lice de Charleroi par le Comité P
. radiographie de l’appareil judiciaire de Charleroi et

de Mons par le Conseil supérieur de la Justice
. appui par le biais d’études scientifiques
. création de points de contact internes pour signa-

ler les dysfonctionnements
. mise sur pied d’une politique disciplinaire efficace
. réorganisation du service anticorruption afin d’op-

timiser son efficacité;

4. Projet de revalorisation de la région
. initiatives en matière d’emploi
. initiatives de développement économique
. rénovation urbaine
. politique immobilière.

1. Task Force met de partners in de strijd tegen de
georganiseerde criminaliteit.

De 4 partners: politie, justitie, fiscus en bestuur moe-
ten gezamenlijk preventief en repressief optreden in
een task force. In deze task force moet bestuurlijke
informatie, justitiële, politiële en fiscale informatie wor-
den samengebracht;

2. Gewapend bestuur.Dit gewapend bestuur moet
zich concentreren op 2 prioriteiten:

. het screenen van alle bedrijven en rechtspersonen
actief in de autobranche in de ruime regio om na te
gaan of er geen banden zijn met criminelen of crimi-
nele organisaties. Fiscale en politiële gegevens moe-
ten naast mekaar worden gelegd. De herkomst van
bedrijfskapitaal en het blootleggen van soms dubieuze
buitenlandse moedermaatschappijen moet daarbij cen-
traal staan

. een vergunningsbeleid dat proactief functioneert
en infiltratie van het milieu in het bedrijfsleven voor-
komt;

3. Multidisciplinaire en geïntegreerde aanpak
. het creëren van een gunstig politiek klimaat
. de transparantie van de overheid
. efficiënte audit van publieke organen en private in-

stellingen
. doorlichting door het Comité P van de politie-

organisatie in Charleroi
. doorlichting door de Hoge Raad voor Justitie van

het justitieel apparaat in Charleroi en Mons
. wetenschappelijk onderzoek ter ondersteuning
. het oprichten van interne meldpunten voor dysfunc-

ties
. het organiseren van een efficiënte tuchthandhaving
. de reorganisatie van de anticorruptiedienst om effi-

ciënt de corruptie aan te pakken;

4. Een herwaarderingsproject voor de regio
. tewerkstellingsinitiatieven
. initiatieven tot economische ontwikkeling
. stadsvernieuwing
. pandenbeleid.

Pieter DE CREM (CD&V)
Daniël VANPOUCKE (CD&V)
Tony VAN PARYS (CD&V)
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2. Motion pure et simple (14.46 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tony Van Parys

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Olivier CHASTEL (MR)
Charles JANSSENS (PS)
Denis D’HONDT (MR)

2. Eenvoudige motie (14.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tony Van Parys

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


